
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Phép cộng và phép nhân 

Giải bài tập toán 6 tập 1 - bài 28 trang 16 sách giáo khoa 

Bài 28: Trên hình 12, đồng hồ chỉ 9 giờ 18 phút, hai kim đồng hồ chia mặt đồng hồ thành hai phần, 

mỗi phần có sáu số. Tính tổng các số ở mỗi phần, em có nhận xét gì? 

 

Đáp án: 

- Tổng các số ở nửa mặt trên của đồng hồ: 

    10 + 11 + 12 + 1 + 2 + 3 

= (10 + 3) + (11 + 2) + (12 + 1) 

= 3.13 = 39 

- Tổng các số ở nửa mặt dưới của đồng hồ: 

    9 + 8 + 7 + 6 + 5 + 4 

= (4 + 9) + (5 + 8) + (6 + 7) 

= 3.13 = 39 

Nhận xét: Tổng các số ở hai phần bằng nhau và bằng 39. 
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